

践行社会主义核心价值观

《险大二女生突发重病命垂危 幸 学校社会伸出援手化险情》后续 《三亚日报》正能量报道获点赞 热心报料市民获充300元话费

本报讯(记者 吴英印)3月20日,本报6版头条刊发的《险大二女生突发重病命垂危 幸 学校社会伸出援手化险情》一文后,立即引起了三亚学院师生及社会各界的高度关注...

同学们纷纷点赞正能量

三亚学院的李瑞同学说,他看了《三亚日报》刊登的新闻,获悉了王琼慧同学的事情,从而让他感受到三亚学院是一个有着大爱的学校,同时也让他感受到社会的温暖...

温暖、同学们的关怀,懂得了爱在你我之间。我们要用力所能及的行动,来帮助更多有需要的人。三亚学院孙田芮同学说...

“班里同学、学校老师以及领导,用自己的微薄之力点亮了王琼慧的世界,更点亮了我们心中的精神世界。有这样的班级和学校我们还担心什么呢?在这样一个充满爱的地方,我发誓会用它所有的能力来保护它,让它一直这样闪耀下去。”

她都收获了很多,不仅仅是对当事人有着非同一般的意义,对于我们大众来说也是如此。

希望《三亚日报》有更多正能量报道

三亚学院财经学院的辅导员张嘉仪表示,看了这篇报道,她深刻地感受到了党的温暖,集体的关爱,更看到了社会的大爱和一所大学的社会责任感...

“当我读到这篇报道的时候,最大的感触就是世间的真情与大爱,作为一位高校辅导员,真心感受到了社会的美德在弘扬,生命的关怀在传递,大爱无疆,大爱永存。”

社会主义核心价值观的完美体现。”三亚学院的辅导员肖潇说。

三亚学院财经学院的王微告诉三亚日报记者,其父亲非常喜欢阅读《三亚日报》,当天还特意到三亚学院财经学院点赞,为这个有爱的社会点赞!

“为三亚日报那份‘铁肩担道义,妙手著文章’的责任感叫好!希望这份浓浓的爱,洒满天涯!”

向《三亚日报》提供该条新闻报料线索的热心市民鲁山虎说,3月20日上午,他一如既往地买了每日必读的《三亚日报》...

住店客人婚戒不慎丢失 酒店员工16小时帮寻回

本报讯(记者 胡拥军)“三亚不仅山美水美,酒店员工的心灵更美,有机会我们还会到三亚度假。”3月20日,三亚日报记者电话采访的那头,湖北陈先生仍然抑制不住自己的情感激动地说。

粗心大意 婚戒误放牙刷盒被当垃圾清理

事情还得从2月17日起说起。农历大年初二的深夜,“Emma, please come back to the hote...”接到值班经理的电话后,三亚海天万豪酒店尼泊尔实习生Emma与同事Hike、Martin、Albert,二话不说从宿舍赶到酒店...

原来,在酒店度假的余女士白天误把价值不菲的婚戒放进空牙刷盒,当班服务员在打扫卫生间时将其与其他垃圾一起清理了。直到当晚深夜11点,余女士才反应过来,遂焦急地向值班经理Crystal求助。

Crystal得知事情来龙去脉后,立刻组织同事在酒店范围内进行“地毯式”搜索,寻找对客人来说意义重大的婚戒戒指。然而,翻找至凌晨2:30,戒指仍不见踪影。

不遗余力 酒店员工16小时艰辛寻回

2月18日,农历大年初三清晨,本应欢乐喜庆的假期却因酒店会议室里紧张的气氛渲染上几分凝重。山海天万豪酒店前厅部、客房部和防损部在召开紧急会议。经过一夜的寻找,却丝毫不见戒指踪影,众人都有些沮丧,房务总监Gavin鼓励大家只要还有可能,就不能放弃。

Gavin在与管事部经理再三了解情况后获悉一个重要信息,2月17日到酒店来运垃圾的车辆时间比平时提前,早在晚上9点前就已来过一次,这可能是找回戒指仅剩的一点希望。

酒店马上联系到垃圾清运商苏先生,确认前一天晚上装车的垃圾还在苏先生自己家里放着,大家不禁松了一口气。但是,30分钟后垃圾将被运走清理埋。得知这一情况,事不宜迟, Gavin立即开车载着Maggie和Emma赶往苏先生家。

此时正午艳阳高照,随着时间的推移,口渴与饥饿、汗水与垃圾的恶臭折磨着他们。“别放弃坚持住,还有转机,我们继续找,一定能找到。”Gavin一边鼓励Maggie和Emma,一边搜寻着。

然而,车上所有客房垃圾都翻找完后仍不见戒指踪影。正当准备放弃时,Emma从一堆餐厨垃圾中找到一袋客房垃圾,这让他们再次重燃希望。当Gavin从一个被浸泡的牙膏盒中摸到硬物,千辛万苦寻找的戒指终于出现在大家眼前时,大家激动不已,此时已过去16小时。

2月21日下午,已离店的客人余女士和丈夫陈先生再次来到三亚山海天万豪酒店,当她戴上失而复得的戒指时,欣喜地说:“真的非常感谢,以后来三亚,我们还住山海天万豪酒店。”

余女士说,一枚婚戒让我们与山海天万豪酒店结下缘分,也见识到了酒店团队永不放弃精神,更为酒店集团“以人为本,追求卓越”的核心价值观所感动。

推进精神文明创建 倡导城市文明新风

8所高职院校参赛选手 在三亚比拼汽车营销技能

本报讯(记者 周才源)3月20日,2018年海南省职业院校技能大赛高职组营销项目比赛在三亚理工职业学院举行。来自省内8所高职院校的22名选手参赛,比赛内容为汽车销售综合技能竞赛和汽车营销策划及基础理论竞赛...

面对顾客进行需求分析、产品展示和异议处理的能力。在高职组汽车营销基本能力的理论考试中,选手们通过PPT陈述的方式进行,考核选手对汽车市场消费特点、受众人群的分析能力...

据悉,三亚理工职业学院依托吉利集团汽车制造产业背景,重点发展汽车类专业,打造了设施设备齐全的汽车实训中心,并连续三年成为海南省高职高专汽车职业技能大赛承办单位。2017年9月,该校与浙江吉利汽车有限公司签订“成蝶计划”定向班协议书...



整治道路环境

3月19日,吉阳区城管、交警对港门村社区街道上乱停放的电动车进行整治。当天,吉阳区组织交警、城管等部门,对港门村社区环境、交通、卫生等进行整治,净化道路环境。

弘扬善行义举 让城市多些温情

三亚日报 吴采净

连日来,我们在《三亚日报》上都看到了诚如学校社会伸出援手化险情的新闻,一个个凡人善举,让三亚充满了温情,他们以实际行动践行了社会主义核心价值观,释放出正能量,引人向上向善,给人以精神的指引。

“赠人玫瑰,手有余香”,对这句话我们并不陌生,而无数事实也证明,那些为他人停留一分钟的事件,那些为他人伸出的援助之手,在温暖了他人的同时,更为推动社会文明作出了贡献。

曾几何时,一些“做好事反被讹”的个案被无限放大后,滋生了一些人遇事绕着走的“看客”心态,对他人的求助视而不见,甚至冷漠待之,“道德滑坡”的标签悄然挂在了社会上,对社会风气造成了极大的不良影响。

而诚如社会各界对王琼慧伸出援助之手的事件,恰是有力回击了“世风日下,人心不古”的绝对言论,证明了社会并不缺乏善行义举,阻断了不良风气蔓延的势头,也再一次呼吁更多的人以

善行义举让城市多些温情。

我们都渴望社会和谐稳定,向往祖国繁荣昌盛。但若是我们对身边的事情保持“事不关己,高高挂起”的心态,对一些社会现象视而不见、麻木不仁,那么我们所渴望的和谐稳定、繁荣昌盛都只是“纸上谈兵”。

善不是一种静止物,当善得以互动时,它将发挥出最大的效能,感染更多的人,助推社会向我们所期待的方向发展。

自古以来,我们在那些助人

为乐、无私奉献等充满善意的善举中,都会发现主人翁只是普通平凡人群中的一员。所以,释放善意、让善互动其实并不难,不需要特定的身份背景,我们每一个人都可以为之。其实,当善行义举作用于城市时,对施行者而言,这既是一种奉献,也是一种获得。

天涯 时评

59岁“候鸟”老人摔车受伤 三亚一保安员及时出手相助

一个多月前,在水城路与凤凰路交汇处发生一起“候鸟”老人骑车摔倒的事故。幸运的是,一名保安员恰好经过,危急时刻想都没想就出手相助,拨打120急救电话并疏导交通,期间还到医院去看望受伤老人。

老人摔车受伤,路过保安想都没想就出手相助

3月12日,三亚市保安服务公司会议室一片欢声笑语,一对“候鸟”夫妇将一面印有“见义勇为舍己为人”的锦旗交到保安员韦亚二的手中。

据韦亚二回忆,2月12日下午5点,他骑电动车下班途经水城路与凤凰路交汇处时,突然听到“轰隆”一声巨响,他回头看见不远处一名老人躺在地上,一辆电动车倒在旁边。韦亚二没有多想,心里的第一反应就是赶紧救人。

“你怎么样?伤情如何?先不要动。”韦亚二走近后发现,受伤老人浑身是血,正用手撑着身子想要坐起来,他立即劝其原地躺下。因事故现场在马路边,为避免发生二次伤害,韦亚二一边

指挥车辆疏导车流,一边拨打“120”急救电话和“110”报警电话。

10多分钟后,交警和救护车先后赶到事故现场。韦亚二又主动协助医护人员救助受伤老人,将受伤老人抬上救护车,接着又协助交警清理事故现场,把损坏的电动车搬离现场。这时已经是晚上8点,饥肠辘辘的韦亚二又骑电动车赶往医院看望受伤老人,得知受伤老人伤情稳定后才放心回家。

受助老人:多亏三亚好人,难忘他的恩情

据介绍,受伤老人赵宝江现年59岁,吉林人,骑电动车经过水城路与凤凰路交汇处附近时因电动车损坏发生了事故。“当时,我的脸上、手上和腿上都流了很多血,瘫在地上几乎快昏迷了。”赵宝江心有余悸地说,当时情况危急,幸好遇上了韦亚二,“这样的好心人不多见了,我真的很感谢他。”

对于韦亚二的善举,赵宝江一家很感动。老人出院后,第一件事就是来到三亚市保安服务公

司感谢当天热心救助自己的保安员。赵宝江拿出一千元现金表示酬谢,韦亚二婉拒:“我们保安员的职责是协助公安机关维护好社会秩序,救人是职责所在。”

“你是我此生最难忘的恩人。”被韦亚二婉拒后,赵宝江心里过意不去,专门做了一面锦旗送给韦亚二,以表谢意。

救人保安:情况紧急,救人最重要

采访中,三亚日报记者问韦亚二对老人施救的时候有没有什么顾虑,有没有担心会惹麻烦。韦亚二说,“当时情况紧急,救人是重要的,根本没想这么多。”

“他平时对大家都有礼貌,工作也很认真负责。”三亚市保安服务公司办公室负责人说,要不是“候鸟”老人赵宝江找到公司对韦亚二表达谢意,他们都不知道,因为韦亚二在公司什么都没



韦亚二正在巡逻。 见习记者 刘少珠 摄

韦亚二今年31岁,是三亚本地人,在保安服务公司工作一年有余,入职后从未请过一次假,平时在路上碰到电动车没电的都会帮忙拉车,这样的小善举在韦亚二的经历中数不胜数。韦亚二见义勇为的事迹传开后,三亚市保安服务公司将对他的进行奖励,也将将其作为优秀标杆,号召大家都向他学习。

启事

1、2016年1月20日上午7时许,有群众报在三亚市海棠区后海牛湾附近海域捕鱼时,发现一具尸体,至今无人认领。死者特征:女性,年龄30-40岁,尸长158cm,尸体腐敗,上身穿深蓝色圆领短袖T恤,下穿平角内裤,腰部绑有皮带及钱子套有两个塑料瓶。 2、2016年1月13日凌晨3时许,有群众报在三亚市海棠区往301解放军医院海南分院几百米处沙滩发现有一具尸体,至今无人认领。死者特征:成年男性,尸长166cm,尸体严重腐敗,全身赤裸。 3、2016年9月8日上午5时30分许,有群众报在三亚市海棠区后海牛湾附近海域捕鱼时,发现一具尸体,至今无人认领。死者特征:男性,年龄30-40岁,尸长167cm,尸体完好,上身赤裸,下穿平角紫色内裤。 以上尸体现安放于三亚市仙逸园管理所。如有知情者请速与三亚市公安局后海边防派出所联系。 联系人:潘警官 联系电话:13876286870。 三亚市公安局后海边防派出所 2018年3月21日

启事

2016年7月13日19时许,群众报称在三亚市吉阳区吉阳乌石村农田里发现一具死婴。至今无人认领。死者特征:足月产,全身外未见明显伤痕。尸体现存于三亚市仙逸园管理所。 联系人:董警官 联系电话:13876169578

三亚市公安局吉阳分局吉阳派出所 2018年3月21日

三亚南果公益性农产品批发市场项目(三亚南果农副产品物流园项目)一期工程——冷库及仓储加工车间工程设计中标结果公告

海南博岳招投标服务有限公司受三亚南果实业有限公司委托,完成三亚南果公益性农产品批发市场项目(三亚南果农副产品物流园项目)一期工程——冷库及仓储加工车间工程设计开、评标工作,现将中标结果公告如下: 中标人:广东省轻纺建筑设计院有限公司 中标金额:20.00元/平方米(大写:人民币贰拾元整) 如对中标结果有疑义,请于法定工作日内以书面形式与招标代理机构联系。 三亚南果实业有限公司 联系人:刘莎莎 0898-88203782 海南博岳招投标服务有限公司 联系人:张彩莲 0898-38282988 海南博岳招投标服务有限公司 2018年3月21日

崖州区高铁站站前广场商业中心 公开招租项目招标公告(第3次)

海南博岳招投标服务有限公司受三亚市创意新城实业有限公司委托,组织崖州区高铁站站前广场商业中心公开招租项目公开招租。 报名要求:提供三证合一营业执照副本、法人授权委托书及委托人身份证等,现场报名查验原件,留存复印件加盖公章。 报名时间:2018年3月21日至2018年4月3日(正常办公时间)。 报名地点:三亚市解放三路衍宏现代城11A05室。 三亚市创意新城实业有限公司 联系人:孙先生 18689659532 海南博岳招投标服务有限公司 联系人:张女士 0898-38282988 海南博岳招投标服务有限公司 2018年3月21日